

## Erratum

### DARU, 17 (No.1), 2009

In the article titled: The effect of AT1 receptor blockade on bax and bcl-2 expression in bleomycin-induced pulmonary fibrosis pp, 53-59

**a:** 6th line of the last paragraph of the abstract (Results and major conclusion) «enducsd» should be corrected to induced

**b:** On the page 54, 8th line of *induction of pulmonary fibrosis and treatment.....*,55 should be followed by  $\mu$

**c:** On the page 59, 9th line of the second paragraph of the right column, 4 should be followed by  $\mu$

**d:** On the vertical line of **Figure 1**, page 55, in the parenthesis  $\mu$  is missing and it should be  $\mu\text{g/lung}$

**e:** In the legend for **Figures 1**, and **2**, and **Table 2** there are typographical mistakes in mean  $\pm$  SEM

### DARU, 17 (No.2), 2009

**a:** The correct title and address of the second author (Hashemian F) of the article titled : Mast cell stabilizers as a potential treatment for Irritable bowel syndrome: A randomized placebo-controlled clinical trial, pp 19-23 is as follows:

Assistant professor of clinical pharmacy, Islamic Azad University, Pharmaceutical Sciences Branch

**b:** The correct title and address of the third author (Afkham.M) of the above article is as follows:

Pharmacist, Islamic Azad University, Pharmaceutical Sciences Branch

**c:** Corresponding author of the article titled: Evaluation of antioxidant, anti-inflammatory and lipoxigenase inhibitory activities of the prenylated coumarin umbelliprenin on pp 99- 103 is Sahebkar A.,